1 HAEKTPIKEX - MHXANIKEX

TAAANTQXEIX
EPQTHZEIZ

AT appovikn TaAdvToon il is

LT (@), ().

1.2 H apywn @bon eivon 0 1 = rad. o vo emAg&ovpe avdpecsa otig 600
yperdletor vo yvopilovpe v katevBuvon (mpdonpo) g ToydTnNToS TN
APOVIKY) CTIYUR) HNSEV.

1.3 (.

1.4 H taydmra eivon : undév onig Béoerg X=A 1] Xx=-A,

uéyrom ot 0éon woppomiag  (x =0).
H emtayvvon eivar:  undév om Béon woppomiag (x =0),

péyom otig Bécerg Xx=A N x=-A.
H dOvoun eivon : undév ot Béon woppomiag  (x =0),

péylot otig Bécerg X=A N x=-A.

ZOUO®VO. PE TN S1LTHPNOT) TG EVEPYELNS OTIG TOAOVTAOCELS

E=K+U 6tav U=K 101e E=2U 1 -;—DA2=2%DX2
Emopévac x-‘i'i

V2
1.5

1.6
1.7

1.8

) T/4, B) T/2, y) 3T/4.

@)1, P)apvmuxn, v)O0.
()



KVKLopa NAeKTPIKOV TaLaVTOGEMV

1.9

1.10

1.11

1.12

113

1.14

1.15

1.16

a) 1,5x10°%s, B)3x10°s, ¢)0,75x10°s, §)0,75% 10° s,

Adym ™G TAoNg amd AVTETHY®YT TOL ERPaVIlEl oTA AKPA TOV TO THVIO.

50x

(I)LA(LB, B)IA>IB-

a)QB:‘?QA B)EB=2EA Y)T,g:]:; 5)18=2]A

(v)-

1), 2.

....OUVOUIKT...... EVEPYEWL  PayVNTIKOOD  7ediov  ............ evépyeln
NAEKTPIKOD ........ TAPAUEVEL 6TaDEPO.

®Oivovoa, £lev0epn kar eEavaykaopévn Tardvroon. Tvvrovicpds.

1.2

1.18

1.19

1.20

1.2]

1.22

1.23

()

(v)

)

To B.

™, )
®, .
(B)



124  Av A4;, Ay, eivar ov tipég Tov mAdtovg kon E,, E.., ot avtictouyeg

TIHEG TNG EVEPYELNG TNG TOAGVTOONG KaTd TG Xpovikég oTiypés KT xon
(K+1DT o6mov K =1,2,3.... 101¢

o e ACT o
AK+1 Aoe il
1,2
— DA 2
B) Lo I AT AKJ — AT
Ey, _1_ DA Ag.;
) K+1

X0vOeoTn TOAMIVTOCEMY

| 1.« SRR RARRAR RO v AR 2cm.

126 (), (1), ), (¢).

ATAM| appovikn TaAavroon

1.27 Oewpodpe 6Tt o Béon 10oppomiag

(Béon 1) 10 ehamipo K; &yxer (1)
emunkovlel xotd Xx; Kot 1O
ehotipro K, éxer emunkovOel kotd
X, omdte emedn

XF=0
Ba eivar
K,x,-K\x, =0 (1)

(2

Xe wa toyaia Béon mov anéyel x and
™ Béon 1ooppomiog (8€om 2) wyder

XF = Kz(xz _x)_Kl(‘xl +x) ()
(Bepodpe BeTikn) ™ Popd ™ amopdxpuveng X )

7



1.28

1.29

n omoia av AdPovpe veoyn v (1) yiveton
2F=—(K,+K,))x (3)

H (3) etvar g popeng ZF =—-Dx oémov D =K, + K, ondte 10
KAVEL OTAN OPLOVIKT) TRAAVT®ON 1E TEPiodo

T=2;r\/E=2;r S T S
D K, + K

210 1010 ocvumépacuo KotaAnyovpe av Bewpioovpe OTL ot Oéom
1coppomiag Kot To. dVO eANTNPLL Eivol CLOTEP®UEVA 1] OTL EXOVV TO
(PLOIKO TOVG PUNKOC.

Oempovue OTL N TOAGVTMON EIVaL QUEIDTY.
o) Am6 ) 610TNPNOY) TNG EVEPYELNS GTNV TOHAAVIMON £yovue

lDA2 = lef +lmul2
2 2 2

9

-

muv

onote D=——-==200N/m
A —~x
Lpngs Vo 1 5
B) EDA :Esz 4—51'1102
DAZ_ 2
omoTE Uz\/(—xz)zfim/s
m

To copa kéver anA appovik tahdvioon pe otabepd emavapopdg
D =K (degmapaderypa 1.1).
21 Béon wooppomiog 1oyvEL

2F =0 dnhadn mg — Kl =0
onote K= % (1).

H mepiodog g xivnong diveton ané m oxéon T =27, ’Fn;‘

/
n omoia, av Adpovpe vadyn v (1), yiverat I'=2n \/: =0,314s
g



Hlextpikég Tolavraroeis

= : =1126 Hz

1
T 2zJLC

1.31  To goprtio tov mukvmt divetan and ) oxéon g = Q cvv wt
Tat=0 g=0=CV=10"C
H yoviaxn cvyvoémra g Toldvtoong eivol

o2 L 1000rad /s

T 27JLC VLC
Emopévag ¢ =107 oov1000t (SI)

H évtaon tov pevportog mov drappeet To KOKAmpo diveton amd ) oxéon
i =1nuawt.

130 f=

) =

Ao ™ daTnpnomn ™G EVEPYELNG OTO KUKAMLLO £YOVUE

2
lLIZ:lQ— omoTE 1=L-—-1A
2 2.C JLC
Telkd i =nul000r (SI)

POivovoeg Ko EEAVOVAYKAGPEVES TUAAVTAGELS. ZUVTOVIGHOG.

o0

A
132 A =Ae™ § ™ =£1- 1 —Af, =In—-L xa Az—l—lni (1)
A A t, A

0 o | 0
A 1. 4
A=Ae™ fe¥=—f t=——Ih= (2
S i T
H (2) yiveratr and v (1)
'/ A 2 :
= In— and 6mov Bpickovpe
Al
In— 0
1
rziln—:L (lnl—ln32):£ ln32=—}9— In2’> =50s
nl 32 Inl-In2 In2 In2
2



Xyvlgon TaAavTOGEMY

1.33

1.34

1.35

H oyéon mov divel 1o mAdtog ¢ ovvBeTng ToddvImong sivan
A= \/Af + A} +2A4,4,00vp

Av Béoovpe 4 =4m, A, =4m ko @ =-rrad

TPOKVTTEL A=0 (10 ochdpa dev toravidverar).

To copa extekel tohdviwomn pe TAGTOG

A= A% + A2 +24,4,00vp
Av B¢oovpe 4 =0,1m, A, =0,04m xon =0
TPOKOTTEL A=0,14m

H yovioxn cvyvémta mg ovuvBetng taddvimong eivor ion pe avt) tov
TOAOVTOCE®V oL TN cuvhétovy. @ = S50rad /s .

H apyixn @don g taddvioong Bpicketal and m oyéon

&P = A, 1pp n omoia yw @ = 0 divet ep9=0 «xm
A, + A,ovvp
TEMKA
3=0.
Enopévag, n eicwon anopdkpuvong g ovvlemg Taddvimong sivat
x = 0,14nu50¢

To copa exterel taddvimon pe TAdTOG
A=\JA? + A2 +24, A,00vp
Av Béocovpe 4, =0,08m, 4, =0,06m xa @ =—nrad

TPOKVTTEL A=0,02m
H yovioxn cvyvotnta g ocdvBemng taddvimong eivar ion pe avty towv
TOAVTMOGEMV oV T cuvBétovy. @ = S0z rad /s .

H opyicn @don g tahdvioong Ppiokeral omd ™ oyéon
A
8¢9 - 2’”«9
A, + A,ovvp
3=0.
H e&icmon anmopdkpovong g ouvhemg taldvimong eival
x =0,027u507 (SI)

n onoia yia @ = —7 diver €93 = 0 ko TehKa

10



1.36

1.37

H toyomra divetar and ) oyéon
v = Aoocvv(wt +9)
onoTE v =3,14ocvv50mt (SI)
H emutdyovon diveton and ™ oxéon
a=-Ao’nu(ot + 9)
omoTE a =—-493nuS0nt (SI)
2

H mepiodog g takdvioong divetar amd tnoxéon 1T =—=0,04 s
@

Ot Mot mov Tapdyoviol amd To dVO JATACAV £XOVV HIKPY dOPOPQ
cVYVOTNTOG, ONMOTE amd GULMPOAT| TOLG MPOKVATOVV SLUKPOTNUOTO ME

ovyvoTTaL S =‘f, —le =0,5Hz

O xpovog mov pecorafei perald SVo SrdoyIKOV uUNdevioud@v g
EVIAONG TOL MOV 160VTUL PE TNV TEPIOS0 TV SAKPOTNUATOV, OV

1
dtveton amd ™ oxéon Ty =— =125
/s
ITPOBAHMATA

H e&iowon ¢ amopdkpuvong ivat g Hopenig
x=A n,u(a)t + go)

Oa Bpovpe dwdoyikd to 4, @ kar @

4 2
T =2n, ’E onote L 2m (1)
D /&

Amnd ™) Sratipnon g EVEPYELNG OTNY TOAAVTOOT £XOVUE

APl e DR i B A= [x* + Zp?
2 2 2 D

Aappdvovtog veoyn myv (1) tehkd £xovpe

T2
A=Jx3+ _0* =4x107% m
4r

w=2—fr:10rad/s
T

11



1.38

H x:Aryy(a)t+(o) Yo t =0 divet x=Anuep  ondte
b I T ny/4

=—=— MAady =— N ¢g=—

THp Pint: naaon @ p n e 6

T
(HXoon @ = g aroppinteTon, yati yio t=0 diver v>0)

Ot {nrodpeveg e€iomoelg eivan

x=4x10"? ryy(IOt + 5%) (SI)

5
v=Aw cruv(a)t + qo) = 0,40'uv[10t + ?ﬁ] (ST)
2 Sr
a=-Aw n,u(a)t + go) = —477;:[10: + ——6—] (SI)

U0 SOUA KAVEL AmA] OPHOVIKT] TOAGVTWO) 4)) )
pe otafepd enavagopag D = K (Bréne ko
napaderypa 1-1).

) = ZEJE
K

l

1
2z s s Lz R TR R EE R BT RRE

B) H péytom  oamopdkpoven  tov
ochpatog eivar A =d .
H e&iocmwon ¢ amopdkpuvong eivor
X = dr]y(cot +0).
Mo t=0 d =dnue
ondte nue =1
SnadH 0= %md
Zmv mepintmon mov N KatevBuvon mpog To KAT® Oewpnbei
opytikn ywoo =0 —d =dnug ondte nug=-1 Snlady

3
=—rad
i 2

12



1.39

1.40

Y) OV =Ao=d27f =0,5m/s
d) a.. =Ae* =didr’ f*=5m/s*

€) Zm Béon wopporiog (Béon 1) XF =0 omdte Kx; = mg ka
=6
K

To ocopo déxetar ) péyrom Ovvaun ot B€on péyromg
amopdkpuvong (Béon 2)

Xy

F2 =K(x, +d)=K(%+d]:mg+Kd=15N

w=—2£=£rad/s
T 5

x= 0,27];135;——:

Oétovpue x = 0,1m ka1 AMdvovpue w¢ Tpog
10 YPOVO

z _1_.7
77#5 ) ’7!16

Avo dradoyikéc Avoelg g eElomong avtng eivat ot
29

L =—8 Ko , =—3S5
1 6 2

To ypovikd ddotnua mov pecorafei avapeoa otig V0 Sradoyikeg
oTiypéc mov 10 oopa Ba Bpedei otn Béon x = 0,1m givan

10
At=t, —t, =3

Oewpovpe OTL TO GUOTNUA KAVEL TUNHO ATANG APUOVIKNIG TOAAVTOONG HE
otobeph emavapopac K.

o) A6 T S10TNPNOT TG EVEPYELNG YL TNV TAAAVTWOON £XOVLE

2
lKA2 :lMu2 ondte A-—-JMU =0,1m
2 2 K

13




1.41

To ypovikd ddotpa mov pecorafel avapeca ot GTIYUN TNG
TPOGKPOVONC (U = Umm) KOl Tn OoTiyun mov 1 TayvTTo

T = M =«
devileton sivan At =—=— . [— =—35.
A 2VK 100
B) O egmPBamg kaver Talaviwon dlg TepO60V Pe TO CLOTNUO HE
otabepd emavapopac D.
, ’M m
T VO HATOG = T Emparn SWMSH 27[ _I{,_ = 273' \/”g

ondte D =—’-’-1~K.
M

H d0vaun nmov déxetan and ™ {dvn mailer to pdho TG dOvapng
enavapopdc. To pétpo g dvvaung Ba maper ™ péyiomn Tiun

/§
TOL TN YPOVIKY OTIYUN £ = 2 6tav x=A4.

F_=DA=2K4=15x10°N
M

max

a) Metd mv (TAaotikr)) Kpovon Tov
OLOTNHOTOS PANUHO-COUA, 1 KOWN TOVG
tayvtnTa Oa eivar ¥y v omoia woydet

mv=(m+M)V

v=5Sml/s.

gmopévag V =
m+

B) To ovoocopatope Khver omAn
appoviky tohavioon pe D =K .

Amd ™ Samipnon TG EVEPYEWNG OGNV
1 1
ToAdVTOOoN EYovpE EKA2 = E(m +M )Vz

onote A=V1’m;’M =0,Im




Y) To cVomuoa Ba crapatioet otrypiaio, yio. TPAOT POPE, HeTd amd

{POVO At=£=2ﬁ1/m+M =314x10725.
4 4\ K

142 o) I =wQ=210=5x10>4
Ané ) Sratiipnomn TG EVEPYEWNS 6TO KOKAMU EYOVUE:

1 Q2 1 q2 | 2 -2
—_—=—=_4- = - LCi 1
2 C 2cttt e a=Ne W
1 1
Opw = kat LC=—¥— (2)
o 27JLC 4’ f?
Onote n (1) yivetoun amd ™ (2)

2
1

q:\/QZ ey =4x107C

lq2
i, =4 i3
B) E=5C (3)
- 10’ , 10° 14°
UE +UB =E——C EMOUEVOG B :5_-C —'Z——C ( )

2

H ol evépyeio mapapéver otobepny E = %% =25x10"°J  (5)

O1 ovvopticeg (3) (4) kot (5) mopioTdvovtal Ypaeikd 6to Sidrypappa
OV aKOoAOVOEL

Evépyewa (J)

E=25x10"




1.43

1.44

1.45

o) Q=CV =4x10"C

2 2
B) UE:ngg onoTE %%—:%%%
Kat q:Qg=2\/§xlO3C
Y) H oxéon mov divel T0 Yoptio ToV TLKVOTYH GE GUVAPTNON Ue TO
YPOVO eiva q = Qovvaot (1)
omov @ =4x107C xm w:27z_ i 107 rad /s

T 2xJIC 6
H npotn @opd mov n evépyelo Tov NAEKTPIKOL TESIOV GTOV
TUKVOTH Yivetal ion pe TNV EVEPYELR TOV MayVITIKOY TTediov 6To
mvio tavtileTor pe TV TPAOTN QOpE MOV TO QOPTIO GTOV
TUKVOT yivetar g = 22 %107 C, oniadn ™ oTiyun yio TV
3

onoia 2\/5><10'3 :4x10‘3cruv1—2—t

Advovpe v Tpry@vopetpiky eSlcwon ®g TPog Tov XpoOvo Kat
Bpickovpe OTL M pikpOTEPN TIUH TOL Y TNV OMOiC 1OYVEL N
eEiomon eivat t=15x107s.

ATd ™ ST PNON NG EVEPYELNS OTO KUKAMUA EYOVUE
e U A il
Q Mgl q al L 2

llcinalEHE
OTOTE 0 =+q>+LCi* =4x107°C =40uC
o) To ocopa xbver omd] OpPHOVIKY TOAGVI®ON HE YOVIOKN
ovyvoOTTA ioT pE aVTH TV S0 TAAAVTAOCEWY GTIG OTTOIEG METEXEL.
Apo o =507 rad
Kot D=mo* =5x10* N/m
B) To mAdtog ™ TOAAVT®OTNG TOL KAVEL TO CHOUN Eiva
A= \/Alz + A} +2A4, A, ovv(-7) =4, — 4, =5x107 m
1
OTOTE 1) EVEPYELR TNG TOAGAVTMONG sival E = 5 DA* =62,5J

Y) Amd ™) dlatpnomn ™G EVEPYELAG TNG TAAGVTOOTG EXOVUE

16



1.46

E =—muv* +=Dx*
2 2

2
onote U= M:3 2,5m/s
m
o) To %,, 6co Ppioketon o @

EMOQPN ME TO 2, eKTeEAel TPApQ
anAng appovikng taidvtoons. To
pOAO TG SVVOUNG EMAVOQOPAS Yid
0 X, mailet n dovaun F mov
déyetaw amd to X,. H emoen

avapeso oto 600 copate yoveton
6tav F=0 &iadf ot Béonm
160PPOTiAG TNG TAAAVTWOOTG.

B) To X2, o@od yxacer v
emopy TOL pE TO X, Kwveiton
gv0OYpappa OHOAL PE U,

K

m, +m,

=2m/s

Vpax = A0 =4

KoL TO X; KAVEL OMAN] OPHOVIKY|
TOAAVTOOT pE TAGTog A’
Am6 ™ Sratipnon g EVEPYELNG KOTA TNV TOAAVTOGT TOV X; £XOVUE:

1 mu... = Lgar
2 2

and 6mov Ppickovpe

max

A=v " -0.2m
K

Y) To X, pndevitet v Toadmté TOL o YpOVO
T nm

At = |— =—¢ and ™ otryun mov Yainke N EwoP AVAUECO
2 2\VKk 20 T oTiyun XOOMKE M o M

17



1.47

ot OO0 ochpoTe. XTOo  YpOVO OowTO TO X, £xel  dlavioEl
s=v_, At=0,314m

H andéctaon peta&d tovg exeivn ) ypovikn otrypn Oa givat
d=s—A"=0,114m

) To ocopo palac m; kaver TuRuo
anmANG OPHOVIKNG TaAAVImoNg pe otabepd
enavagopds D =K . I'a va @tdoel and to
avotepo onueio ot B€on woppomiag TOL
ypealeTor ypovo

' 2z m =«
At = —= 1} = s,
4 4 VK 20

2tov 1810 xpovo 10 cmua nalog my TpEmeL vo
davicel Sidotnua A.

h= % g(Ar)’ =0,125m

B) Apécmg mptv T GUYKPOVGT Ta COUATA £XOVV TAXVTNTESG

o = e e et e b I e e
T \/m—, m,
27—
K

v, = gAt =1,5Tm/s

Y) E@ocov ta copata petd v kpodon Toug amoKTovV TayTNTESG
avtifeTeg amd avTEG OV EYOV TPV GLYKPOVGTOVV, Bat EMGTPEYOLV OTIG
apykEg Toug B€oelg Kot 10 Patvopevo Bo emavalapaveTol cuveymc.

H nepiodog tov parvopévou eivan

T
T, = 5 omov T n mepiodog ™G TAAAVTOONG TOV My

T, =7, = 0,314s
K

18



148 «) Zrn@écn(l)EF=OonétsKl=m,g:ch=in;—g=12N/m

n @ €) @ O

= - - o =

- ) ) L) -

: 2 & & :

ot L2 - - -t

2 & & 8 &

— - - - -

......... S Q.

] 4-' o >

........ . - —ﬁT A
w ‘m

Av v 1 ToOTNTA TOV GLUGCMOUATMRATOC AHECMG PETA TNV KpovoT - BEon
(3) - epappolovrag ™V apy STNPNONG TG UNXAVIKNG EVEPYELG

EYouvpue:

1 1 2(m, +m,)gl—KI*

—(m, +m, W’ +—KI* = (my +m,)gl xor v= (m, +m,)e! =2mls
2 2 m, +m,

B) To ovooopdtope pHeTd TV Kpovon Oo extedéoer amin

appoviky TaAdvimon pe otabepd enavagopas D = K
1 B€on woppomiog TG Tardvtoong (5) Ba woyder

SF =0 onbte KA=(m +m,)g xa A=(—m‘—+Kﬁ%l§=o,625m

Y1 Béon cum'] 10 (mccmp(itu)pa ATOKTA TN uéytcn‘n TaYVTNTA TOL £ivat

(V. —a)A——A— = A=2.5mfls
fml+m2 m, +m,

Y) O ypbévog xivnong and v avotepn BEon otn BEon woppomiag
etvan

41::31:51/"""’'”"2 = 0,45
4 2\ K

19




1.49

a) To xoxhopa to oxpatog (o) dSappéetar and otabepd pedua
E
= =0,64
ol

Apéomg petd ™ MHeTaPOpd TOv petaywmyov ot 0éon B oto mnvio
Onuovpyeitan NAEKTPEYEPTIKT] SOVAUT and QUTETAY®YY. ZOUQOVR HE
Tov kavova tov Lenz to pedpa mov mpokaAel auti) 1 NAEKTPEYEPTIKN
dvvapn eivar opdpomo pe 1o apykd. Emopéveg o omhiopdg mov Oa
amoKTNoEl TP®TOG OeTikd @optio eivar awTOG MOV CLVIEETAL pE TOV

apvVNTIKO TOAO TNG TNYNG.

B) Ano ™) oTiypn pndév Kot petd to KOKA®pUa Tov tephopfavet To
mNVio Kou ToV TOKVOTH Do eKTELECEL NAEKTPIKT TOAAVIMOT HE YOVIOKT
cuyxvotta '

_2Z 2% _10'red /s

T 2zJLC

Tn ottypn pndév o mokveTAg Eivar apOPTIoTOg Kt TO TNVio dappéetat
and pedpa peyotg eviaong. Exetvn m oty 1o payvntikd nedio tov
mmviov €xer evépyen dw pe oot mov eixe mpwv petoxvnBel o
HETAYW@YOG, EMOpEVAG TO pedpa Exet éviaon I = 0,64 (uéyiom).
To péyioto poptio Tov TVKVOT givar

inzsxlo*fc
w

Enopévag o1 e£1000E1G TOV pEOIOTOG KAt TOV QOPTIOn [E TO XPOVO eivar
i=0,6 ovvl0*t g=6x10" nulo‘t

20



1.50

a) Orav avoiyovpe 10 Swokdmy A (%
petafarietar To pedp OV SlPPEEL TO i1
mvio. Avtd €yel G OULVEmEWD TNV =
EUPAVION MAEKTPEYEPTIKNG dVVOUNG OO

avterayoy. To mnvio  emopévog QQQQQ,
Aerrovpyel g TN, N omoia optilel Tov L
TUKVOT. - TI
B) To péyroto pedpa oto Tnvio Oo ivon
A
.Y S
R+r

H péyiot evépyero tov poyvntikod mediov mov dnpovpyei to mmvio
gtvan ion pe ™ péytot evépyeia Tov NAEKTPIKOD TESIOV TOV TVKVAOTH

1 2
5L12=%CV2 onoTe C=£{— 18x10°° F

yr o
(H eléiom yopntikdmTa 100 TUKVOTH AVTIGTOYEL 0T HEYICTN TIUR
MG¢ TAoNG HETAED TOV OTAIGU®V TOV).
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